

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бальна хореографія»

першого(бакалаврського)рівня вищої освіти

за спеціальністю 024 Хореографія

галузі знань 02 Культура і мистецтво

розроблену колективом кафедри сучасної та бальної хореографії

Харківської державної академії культури

Освітньо-професійна програма «Бальна хореографія», розроблена робочою групою кафедри сучасної та бальної хореографії Харківської державної академії культури, орієнтована на підготовку високопрофесійних виконавців, балетмейстерів, керівників хореографічних колективів, викладачів у закладах початкової, профільної та фахової передвищої мистецької освіти.

В освітньо-професійній програмі враховано логіку викладення її змісту, розкрито мету, орієнтацію, вимоги та очікувані результати підготовки здобувача-бакалавра. Програмні компетентності покликані сформувані особистість сучасного, компетентного та конкурентоспроможного фахівця, здатного реалізувати виконавські, балетмейстерські, організаційні, викладацькі, дослідницькі здібності та вести творчу діяльність з урахуванням особливостей вітчизняної та світової хореографічної культури та сучасних мистецьких запитів суспільства. Слід відзначити ретельно продумані та логічно сформульовані програмні результати навчання, які забезпечуються повним спектром освітніх компонентів, що викладаються в доречній логічній послідовності.

Окремою перевагою освітньої програми є те, що вона спрямована на підготовку фахівців в галузі бальної хореографії, що вкрай важливо з огляду на необхідність забезпечення ринку праці професіоналами означеної сфери, здатних генерувати нові ідеї, розвивати та вдосконалювати бальний танець, утверджувати його цінність та значимість в загальнонаціональному мистецькому контексті.

Поряд з цим, аналізуючи структуру освітньої програми, пропонуємо звернути увагу на можливість розширення переліку вибіркових дисциплін з метою врахування специфіки бального танцю як позасценічного виду хореографічного мистецтва.

Беручи до уваги наведені вище аргументи, можна зазначити, що освітньо-професійна програма «Бальна хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до документів такого типу, дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях за спеціальністю 024 Хореографія та може бути рекомендована до втілення в освітньому процесі кафедри сучасної та бальної хореографії Харківської державної академії культури.

**Рецензент:**

Майстер спорту України  
зі спортивних танців, начальник відділу  
розробки та впровадження масштабних  
спортивних подій Управління менеджменту  
та маркетингу у сфері спорту  
Департаменту у справах сім'ї,  
молоді та спорту  
Харківської міської ради



Дмитро САШКОВ

